14岁少女被逼做陪酒小姐 遭男友拘禁17天才逃出魔窟

宿州警方接到报警将其解救,抓获7人刑拘2人

□ 孙明华 记者 曾梅

14岁的少女小琪在宿州市区被男友逼去 KTV 做陪酒小姐, 随后又遭男友等人非法拘禁长达 17 天。期间, 小琪被多次强奸、殴打, 还要到 KTV 去陪酒。直到 17 天后, 小琪偷偷找朋友报警, 并在民警的帮助下才逃出魔窟。昨天, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 宿州警方抓获嫌犯 7人, 刑拘 2人。

14岁少女被逼做陪酒小姐

小琪今年14岁,宿州市灵璧县人, 初中未上完就辍学在家。

今年2月的一天,小琪来到宿州市 埇桥区找工作,经人介绍,她认识了20 岁的男子阿飞。不久,两人坠入爱河并 发生了关系。谁知,此后阿飞像变了个 人,不仅强行拉小琪在身上文了阿飞的 名字,还逼小琪到 KTV 做陪酒小姐,并 以"不听话就打死你"来威胁。

由于经常受人骚扰,还要把挣的钱 全部交给阿飞,小琪干了几天就不愿再 去了。此时,她开始意识到阿飞只是拿 她当赚钱工具,于是提出分手,但阿飞 并不同意。

拘禁期间遭多次强暴和殴打

5月1日,阿飞将小琪骗到市区一家宾馆。谁知刚进房间,其手机就被阿飞搜走,她这才发现,屋里还有其他男子。阿飞一边把小琪推倒在地,一边让朋友阿伟堵住门,甚至还威胁说:"只要来了,就休想走出这个门!"

在阿飞的逼迫下,此后的十多天里,小琪每天晚上到KTV陪酒,夜里回去又是挨打、被强奸。一天逃跑未遂,小琪还被阿飞的朋友阿虎用皮带狠抽,打得遍体鳞伤。

几天后,不堪忍受的小琪趁人不备,偷偷找出阿飞的手机,用QQ给自己的好友阿祥发信息求救。5月17日,阿祥报警后和辖区民警一起赶到,将小琪成功解救出来。

经审讯,犯罪嫌疑人阿飞、阿虎等 人对殴打、非法拘禁小琪17天,并强迫 其去KTV从事有偿陪侍活动的犯罪事 实供认不讳。

目前,该案的2名犯罪嫌疑人阿飞、阿虎已被刑事拘留,另外5名嫌疑人由于年龄较小、罪名较轻被批评教育后释放(文中人物均为化名)。

使料

"中国好人"张宝 捐于细胞救国际友人

星报讯(记者 李尚辉) 今年34岁的张宝是江苏九鼎环球建设集团有限公司淮南分公司经理,十几年来,他坚持无偿献血,并成为中华骨髓库当年首例涉外捐献者。

淮南小伙张宝在读大一时就填写了造血干细胞(骨髓)志愿捐献书,成为中华骨髓库的一名捐献志愿者。2008年5月,已毕业工作近4年的张宝突然接到通知,他的造血干细胞样本初步和一名韩国白血病患者配型成功,需要他捐献,单纯朴实的张宝当即就答应。

然而,在2010年新年去北京捐献之前,张宝遭受严重车祸,造成颅内积水、胸腔积水和手骨、胸骨、肋骨骨裂,在医院治疗1个半月。看着身体尚未痊愈的张宝,家人不免对他去北京捐献有所担心。而张宝却说服了家人,登上了去北京的火车。赶到北京后,他直奔造血干细胞采集指定医院进行捐献前的一系列准备。

2010年1月,张宝捐献的 骨髓(造血干细胞)飞往韩国,挽 救了那位韩国白血病患者的生 命,张宝成为中华骨髓库当年 首例涉外捐献者、第一位给外 国人捐献干细胞的安徽人。

2014年7月,国家主席习近平访问韩国,在首尔大学演讲谈到两国人民深厚友谊时,特别夸赞了张宝不顾自己车祸后身体刚刚恢复,依然捐献骨髓挽救韩国患者生命的义举。

张宝十几年坚持无偿献血, 已献6000多毫升,十年如一日 资助西藏青海等十几名贫困学 生。张宝先后被评为"中国好 人"和"心动安徽·最美人物"。

长临河高铁站6月试运行



合肥长临河高铁站是合福高铁沿线离巢湖最近的火车站,目前已基本建成,现 正在进行站前广场地砖、停车位的铺设及绿化,预计6月开通试运行。

据了解,长临河高铁站总规模为2站台4条线路,包括基本站台和中间站台各1座,建筑面积3997平方米,设计风格体现山水交融特色。 记者 倪路/图

宿 12岁男孩不写作业遭老师"打头"

男生当场晕倒,脑部出现囊肿

星报讯(记者 赵汗青) 蒙城12岁 男孩小徐因没写作业被老师"打头",当 场晕倒。目前,男孩已被送进医院治疗, 而学校方面已经和家长沟通,表示愿意 承担一切医疗费用。

5月22日上午第二节课,蒙城县三 义镇河沟小学五年级学生小徐因为语文 作业忘了写,他和几位同学先是被语文 老师李某罚站,面朝后面的黑板站了一 二十分钟。紧接着,李老师开始用棍子 敲打每个人的头。小徐觉得头有点晕, 一下子就晕倒了。小徐的母亲闻讯赶到 学校,见到了醒过来的儿子。经过检查, 儿子小徐右侧小脑存在囊肿迹象。

小徐的父亲告诉记者,管教是应该的,但是老师管得有点过分。至于小徐 右侧小脑出现囊肿的具体原因,目前,小徐已来到合肥医院进行检查。

蒙城县三义镇河沟小学副校长张辉 接受媒体采访时称,老师的管教方法有 点过激,镇中心校领导已经批评过李某, 一定会给一个处理结果。

主 6旬老汉攀爬30余米塔吊欲轻生

历时9小时,被消防官兵成功救下

星报讯(浦天龙 徐圣 记者 胡昊) 天长市一名六旬老汉爬上30米高的塔 吊,意欲轻生。5月26日晚23时40分, 在经过9小时的谈判救援后,老人最终 安全返回地面。

5月26日下午14时40分,天长市消防大队接到报警,位于该市二凤路与园林路交叉口向南100米处、安置小区内30多米高的塔吊上,有人要跳塔吊。

接到报警后,消防官兵火速赶到现场进行劝说。可是,该老人拒绝沟通,情绪十分激动,其所处高度30米左右,当时风大且气温不高,如果因为身体麻木或疲劳,摔下去的话后果不堪设想。

最后,该老人亲属赶到后,经过一番 劝说,老人最终放弃了轻生念头。当晚 23时40分,老人终于安全返回地面。目 前,事发原因正在进一步调查中。 ★山大觀|小洪八宮

高固烟组集

首付7万

12年托管经营8%固定年收益

一展示中心 合肥元一希尔顿酒店六楼

63651777 63656666

每周六-鱼费看房车-直达黄山

项目地址

黄山·新安江南岸·新安大道与阳湖路交汇处

投资商:元一柏庄投资集团 整合推广:深悦观红(上海)

本资料一切图文均为参考之用途,以政府最后批准文件为准开发商保留最终解释